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Мета вивчення навчальної 
дисципліни 

надати майбутнім фахівцям знання про експертизу товарів як 
специфічного виду діяльності, законодавче регулювання експертної 
діяльності, основні елементи експертизи, методологію експертної 
діяльності в Україні, проведення експертизи нехарчової продукції та 
харчових продуктів, оформлення результатів проведення експертизи 

Компетентності СК 2. Здатність проводити оцінювання продукції, товарів і послуг в 
підприємницькій, торгівельній та/або біржовій діяльності. 
СК 4. Здатність до вирішення проблемних питань і прийняття 
управлінських рішень у професійній діяльності. 
СК 6. Здатність використовувати необхідну нормативну 
документацію та застосовувати елементи системи якості для 
ефективної діяльності підприємницьких структур 

Результати навчання ПРН 2. Визначати, аналізувати проблеми підприємництва, торгівлі 
та біржової діяльності та розробляти заходи щодо їх вирішення. 
ПРН 4. Застосовувати бізнес-комунікації для підтримки взаємодії з 
представниками різних професійних груп. 
ПРН 6. Вміти розробляти та впроваджувати заходи для 
забезпечення якості виконуваних робіт і визначати їх ефективність. 
ПРН 8. Оцінювати продукцію, товари, послуги, а також процеси, що 
відбуваються в підприємницьких, торговельних та/або біржових 
структурах, і робити відповідні висновки для прийняття 
управлінських рішень. 

Методи навчання словесні: лекція, бесіда; 
наочні: демонстрування, ілюстрування, спостереження; 
практичні: практичні роботи, дослідні роботи, робота з навчально-
методичною літературою: конспектування,  
методи формування пізнавальних інтересів: створення ситуації 
інтересу й новизни навчального матеріалу; метод використання 
життєвого досвіду; метод відповідей на запитання і опитування 
думок здобувачів вищої освіти. 
методи стимулювання і мотивації обов'язку й відповідальності: 
роз’яснення мети навчальної дисципліни; висування вимог до 
вивчення дисципліни; заохочення;  
інтерактивні методи: проєктування професійних ситуацій;  
комп’ютерні, мультимедійні методи: використання 
мультимедійних презентацій; 
методи усного контролю: опитування; 



 

методи письмового контролю: самостійна робота. 
Програма навчальної 
дисципліни 

Тема 1. Теоретичні аспекти експертизи товарів 
Тема 2. Законодавче регулювання експертної діяльності. 
Тема 3. Організація і технологія проведення товарної експертизи 
Тема 4. Ідентифікація та фальсифікація товарів 
Тема 5. Безпечність товарів світового рівня якості 
Тема 6. Експертиза нехарчової продукції 
Тема 7. Експертиза харчових продуктів  

Стратегія оцінювання 
результатів навчання 

Формами контролю знань здобувачів вищої освіти є: опитування; 
виконання тестів; проєктування професійних ситуацій; виконання 
завдань самостійної роботи. 
Форма семестрового контролю –  екзамен 

Політика навчальної 
дисципліни 

Відвідування занять є обов’язковим. Усі завдання, передбачені 
програмою, мають бути виконані у встановлений термін.  
Здобувач вищої освіти повинен дотримуватись Кодексу академічної 
доброчесності та Кодексу про етику викладача та здобувача вищої 
освіти Полтавського державного аграрного університету. 
Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти 
передбачає: самостійне виконання навчальних завдань, завдань 
поточного та підсумкового контролю результатів навчання (для осіб 
з особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з 
урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей); 
посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 
розробок, тверджень, відомостей; дотримання норм законодавства 
про авторське право і суміжні права; надання достовірної 
інформації про результати власної навчальної (наукової, творчої) 
діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації.  
Письмові роботи можуть перевірятися на наявність плагіату і 
допускатись до захисту із коректними текстовими запозиченнями у 
межах встановлених норм. У разі виявлення факту плагіату 
здобувач вищої освіти отримує за завдання 0 балів і повинен 
повторно виконати його. Списування під час контрольних робіт та 
екзаменів заборонені (у т. ч. із використанням мобільних пристроїв). 
Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час он-
лайн тестування. Документи стосовно академічної доброчесності 
наведені на сторінці АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПДАУ: 
https://www.pdau.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist 
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